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Памятка для выезжающих в Австрию
ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

Предметы личного пользования необходимые во время путешествия могут быть ввезены беспошлинно.

Лица от 17 лет и старше могут беспошлинно ввезти для личного потребления 200 сигарет (или 50 сигар, или 250 г табака), а также 2 л спиртных напитков крепостью менее 22%, 1 литр напитков крепостью более 22%. 

Другие товары, кроме вышеназванных, могут возиться лицами от 15 лет на общую сумму 150 евро на человека. 

ДЕНЬГИ, ОБМЕН ДЕНЕГ, ВАЛЮТА

Национальной валютой является евро. 

Свободно конвертируемые валюты обмениваются во всех банках и обменных пунктах. Большинство бюро путешествий и гостиниц также производят обмен денег.

Время работы банков в Австрии:

Понедельник – пятница : 8:00 – 15:00

Четверг: 8:00 – 17:30

Суббота – воскресенье: выходной.

Кроме того, владельцы карт VISA, EUROCARD / MASTERCARD, AMERICAN EXPRESS, CIRRUS и ряда других могут снять наличные деньги в национальной валюте в системе банкоматов, которые работают круглосуточно.

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ АВТОМАШИН

В основном, правила дорожного и уличного движения, а также дорожные знаки в Австрии соответствуют международным стандартам.

Условием аренды автомашины является наличие автомобильных прав. Ряд агентств по прокату сдают автомашины в аренду только при наличии у клиента, помимо прав, кредитной карточки.

МАГАЗИНЫ

Магазины в Австрии открыты с понедельника по пятницу с 9:00 по 17:00; в первую субботу каждого месяца – до 17:00; воскресенье – выходной. На вокзалах магазины (продукты, цветы, табачные изделия, книги и т.д.) открыты ежедневно 7:00 – 22:30.

ВОЗВРАТ НАЛОГА НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ (НДС)

Иностранные туристы, постоянно проживающие за пределами Европейского сообщества, при покупке товаров на сумму свыше 73 евро могут получить возврат НДС, если эти товары вывозятся и выполняются необходимые формальности по вывозу. Чтобы получить возврат в размере приблизительно 13% от цены, поступайте следующим образом:

При покупке в магазинах, имеющих знак TAX FREE вам необходимо попросить чек TAX FREE вместе с конвертом.

2. Этот чек заполняется продавцом.

Перед отъездом чек TAX FREE, оригинал счета и товар должны быть предъявлены в аэропорту в специальном таможенном бюро TAX FREE. Таможенник ставит штемпель на чек и кассир того же бюро возвращает деньги в национальной валюте Австрии или другой свободно конвертируемой валюте по вашей просьбе.

ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

1. Важные телефоны:

- полиция: 133;

- пожарная служба: 122;

- скорая помощь: 144.

2. При поездках в Австрию не существует каких-либо обязательных вакцинаций.

3. Посольство РФ в Вене: tel: 712 32 33; 714 71 69; 712 12 29; 713 86 22

4. Аэрофлот в Вене: tel: 512 15 01
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